

Глубокоуважаемый Владимир Владимирович!

Нам стало известно о планируемой продаже крупнейшего российского радиохолдинга ЗАО "Русская Медиагруппа" (РМГ) была основана в 1995 году, в настоящее время в ее состав входит пять радиостанций «Русское Радио», «DFM», «ХИТ FM», радио «МАКСИМУМ», радио «МОНТЕ КАРЛО», а так же музыкальный канал RU.TV. Совокупная аудитория РМГ – 34 миллионов человек в месяц, что составляет около 20 % радиорынка. Годовой оборот компании составляет около 2,5 миллиардов рублей. Уже 20 лет Русское Радио является учредителем самой авторитетной музыкальной премии страны в области популярной музыки «ЗОЛОТОЙ ГРАММОФОН», на которую ориентируются все артисты страны.

Однако, по имеющимся сведениям, заявленная цена продажи РМГ в три раза ниже ее рыночной стоимости, что вызывает обоснованные сомнения в прозрачности этой сделки.

Покупателем объявлен ФГУП «ГОСКОНЦЕРТ», однако в реальности эта организация действует в интересах В. В. Киселева – человека с неоднозначной репутацией – который предпринимает попытки захвата холдинга при помощи клеветы и административного давления на акционеров и менеджмент РМГ. Осознавая неловкость ситуации, не можем тем не менее умолчать о том, что указанные лица активно оперируют при этом Вашим именем.

В настоящее время в РМГ работает сплоченная команда профессионалов, которой руководит С.В.Кожевников – генеральный директор и акционер ЗАО «РУССКАЯ МЕДИАГРУППА». Сергей Кожевников является признанным авторитетом в сфере музыкальной индустрии, за выдающийся вклад в культуру и искусство он награжден государственными орденами и медалями РФ. Является дважды лауреатом Премии

---

Правительства РФ в области науки и техники, лауреатом премии Медиаменеджер года – 2002.

Программным директором «РУССКОГО РАДИО», крупнейшей радиостанции, входящей в состав РМГ, является Роман Емельянов – член Совета при Президенте Российской Федерации по культуре и искусству. Однако, в связи со сделкой по продаже РМГ, у нас есть все основания полагать, что в состав менеджмента компании будут внесены радикальные изменения, что несомненно повлечет за собой негативные последствия для развития музыкального бизнеса в целом. Очевидно, что Киселев с его устаревшими вкусами и субъективным отношением к своим исполнителям будет использовать эфир для популяризации своих песен.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Обратиться к Вам нас заставляет глубокая озабоченность вопросом сохранения высокого стандарта работы крупнейшего радиохолдинга Российской Федерации. Просим Вас не допустить осуществления сомнительной сделки по продаже ЗАО «РУССКАЯ МЕДИАГРУППА», в противном случае это приведет к невозможности продолжения сотрудничества с радиостанциями и телеканалами холдинга большей части представителей музыкальной индустрии.

Народный артист России Игорь Крутой

Народный артист России Филипп Киркоров

Народная артистка России Валерия

Народный артист России Николай Басков

Народный артист России Михаил Турецкий

Заслуженный артист России Григорий Лепс

Заслуженный артист России Валерий Меладзе

Заслуженный артист России Стас Михайлов

Заслуженный артист России Виктор Дробыш

---

Заслуженная артистка России Анита Цой

Артист Дмитрий Билан

Артист Сергей Лазарев

Артист Стас Пьеха

Артистка Слава

Артист Тимати

Продюсер Яна Рудковская

Продюсер Иосиф Пригожин

Продюсер Макс Фадеев

Продюсер Алена Михайлова

Продюсер Олег Некрасов